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TAMAN KANAK-KANAK AISYIYAH BATIK PEKAJANGAN 

KECAMATAN KEDUNGWUNI KABUPATEN PEKALONGAN 
Alamat : Pekajangan gang 19 Kedungwuni – Pekalongan 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : TK AISYIYAH BATIK PEKAJANGAN 

Kelompok/Semester  : A/I 

Tema/Sub Tema  : Tanaman/ Tanaman Buah 

Sub-sub Tema  : Buah Pisang 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

  Alat dan Bahan  :  Pisang, Tusuk sate, Gambar Pisang, Crayon, pensil Warna, Kartu Huruf, 

Piring Plastik, Pisau Plastik 

                                    

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak terbiasa bertanggungjawab mengerjakan tugas sampai selesai (SOSEM 2.12) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktivitas 

 (FM 3.3.4.3) 

4. Anak dapat menggunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya (Kog. 3.9,4.9) 

5. Anak mampu menjawab pertanyaan (Bahasa 3.11,4.11) 

6. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( Bahasa 3.12,4.12) 

7. Anak mampu membuat karya seni ( Seni 3.15,4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan ( 3 menit) 

 Berdo’a dan salam 

 Absensi  

 Kegiatan motorik  kasar 

 Bercakap-cakap tentang “pisang” 

 

II. Kegiatan Inti ( 5 menit ) 

Kegiatan I   : Praktek membuat sate pisang 

Kegiatan II : Menyusun kartu huruf membuat tulisan “pisang” 

Kegiatan III : Mewarnai gambar pisang 

 

II. Penutup ( 2 menit ) 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak , guru memberikan paenguatan 

pembelajaran 

 Guru memberikan reward dan motivasi kepada anak supaya besuk lebih baik lagi 

 Berdo’a setelah belajar, salam, pulang 

 

 

 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Rencana Penilaian 

 

ASPEK 
PERKEMBANGAN 

KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 
Moral 
 
 

1.1 Mengenal ciptaan Tuhan     

Sosem 
 

2.12 Terbiasa mengerjakan kegiatan 
samp  sampai selesai 

 

    

FM 3.3/4.3 Terampil dalam 
menggunakantangan kanan dan 
kiri dalam mengupas buah 
 

    

Kognitif 3.9/4.9 Terampil menggunakan benda 
(pisau) dengan hati-hati 
 

    

Seni 3.15/4.15 Menampilkan hasil karya 
mewarnai 
 

    

 

Teknik Skala yang digunakan 

 Skala Pencapaian Harian/ penilaian harian 

 Lembar Hasil Karya 

 Catatan Anekdot 

 

  

 

 Pekajangan, 4 Januari 2022 

 

 

 Mengetahui, 

Kepala TK Aisyiyah Batik pekajangan        Guru Kelas Musa 

 

 

 

RIZNA MAHDINI, S.Pd                                   ADIBA NURHIDAYANI, S.Pd 

 


